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A salgótarjáni Jézus Szíve Plébánia ünnepi templombúcsúi ünnepet ül 2018. június 10-én, 

vasárnap, a templom felszentelésének évfordulóján. 

Templomunkban 2017. december 3-án nyitottuk meg azt az emlékévet, amivel arra 

emlékezünk, hogy 1933. június 30-án, vagyis 85 évvel ezelőtt benedikálták (felszentelték) 

templomunkat. Erre az alkalomra sok programmal, programsorozattal, lelkigyakorlattal, 

előadásokkal, ünnepi szentmisékkel készülünk, melyek mind a meghirdetett emlékév részei, többek 

között például márciusban jártunk Székesfehérváron, templomtervezőnk, dr. Fábián Gáspár sírjánál 

tiszteletünket tenni az évfordulón. Az emlékév központi programja a 2018. június 10-i 

templombúcsú lesz, amikor is dr. Beer Miklós váci megyéspüspök atya mutat be szentmisét 

templomunkban, melyet a Duna Televízió élő adásban fog közvetít templomunkból. 

A 10.30-kor kezdődő templombúcsúi szentmisén kerül sor Boldog Meszlényi Zoltán 

ereklyéjének ünnepélyes elhelyezésére a templomban: Az egyházközség vezetőségével és az 

emlékév szervezőcsoportjával egyetértésben hálát adva az elmúlt 85 évért, a sok kegyelemért, amit 

megélhettünk a templom falai között az elmúlt évtizedekben, a templombúcsúi szentmisére 

maradandó emlékeként és Boldog Meszlényi Zoltán vértanú püspök atya iránti tiszteletünk jeléül az 

ő ereklyéjét kértük a Főtisztelendő Hatóságtól. Az ereklyét Nagycsütörtökön vettük át személyesen, 

Vácon, dr. Beer Miklós püspök atyától. Az ereklye különlegessége és helyi vonatkozása, hogy 1938 

májusában, amikor a püspök Salgótarjánban járt a ferences templom orgonájának felszentelésén, a 

plébániánkat is felkereste. Így most visszatér hozzánk, hogy tiszteletünket tegyük előtte, imádkozva 

közösségünkért, városunkért, országunkért. 

A szentmisén jelen lesznek a plébánia első megkereszteltjei is, akiket 85 évvel ezelőtt 

kereszteltek meg. A szentmisére meghívjuk dr. Fábián Gáspár budapesti műépítész, templomunk 

tervezőjének hozzátartozóit is, valamint Boldog Meszlényi Zoltán hozzátartozóit is. A szentmise 

előtt 9.30-tól koszorút helyezünk el a templomalapító első plébánosunk, Demeter Bertalan atya 

emléktáblája előtt, a szentmise után pedig agapéra kerül sor a hívek részvételével. Kérjük a kedves 

Híveket, hogy a tévéközvetítés miatt érkezzenek időben és a helyüket foglalják el 10.00-ig. 

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit az ünnepre! Különös szeretettel hívjuk és várjuk a 

Salgótarjánból elszármazottakat, akik számára a templombúcsú ünnepe egyben a szülőföldre való 

visszatérés, „hazatérés” ünnepe is. 

 

Salgótarján, 2018. május 7. 
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